



校長心語 1

2021

本人黃偉堅很榮幸獲慈幼會中華會省及中央秘書處的信任，委任成為慈幼葉漢千禧小學第四任校長，能成為慈幼會大家庭的一份子感到很高興和很驕傲。在此本人非常感謝歷任校監、校長，特別是校監謝家賢神父、許繼祥校長及區志成校長，過往領導全體師生共同努力為慈幼葉漢千禧小學打造良好而穩固的基石。

本人從事教育工作廿五年，曾任聖愛德華天主教小學副校長，二十年學校行政經驗，專職課堂研究、學校改善及發展、學校外評及自評、德育及情意發展、多元智能培育及家長支援。學歷方面，本人榮獲教育文學學士（一級榮譽）、學校改善及領導文學碩士學位，為樹立終身學習的榜樣，仍不斷進修和思考行政管理及教育的深層意義，先後完成工商管理學位、宗教及道德教育文憑課程，獲優異嘉許。工作成就方面，本人曾榮獲楓葉園丁獎、香港教練培訓委員會學校教練獎，曾領導團隊與數碼港協作籌辦第一屆數碼運動會。本人非常著重兩文三語培育、STEAM 課程、身心靈健康、多元智能及資優培育，讓學生在成長中找到智慧和喜樂，在天主的愛內塑造優良的個人特質，以迎接新時代的挑戰。

本人會致力在法團校董會的支持和領導下貫徹天主教會及慈幼會的辦學理念，效法鮑思高神父的預防教育法，以理智發揮正確人生觀、以宗教之善薰陶品德，以仁愛親切之情循循善誘；以教育作福傳，藉福傳施教育，把喜樂的福音帶給兒童及青少年，造就他們人格成長，活出快樂的人生。本人期望未來的歲月在校園裏與各位同學和家長一起成長，享受學習，共同進步，使學校成為學習的樂園。領導全體教職員團結齊心，與各持份者協力推動學校發展，實踐愛主愛人的精神，承先啟後，繼往開來，向前邁進，繼續成為區內受社區、家長和學生歡迎的優質公教學校。

